Интернет-тур районной олимпиады по математике

24 марта 2015г

5 класс

1. К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось это число?

(А) в 11раз                     (В) в 10 раз               (С) в 9 раз                (Д)в 100 раз.

2. Таня живет на 2 этаже. Ваня в том же подъезде, но ему приходится подниматься по лестнице, в которой в 2 раза больше ступенек. Ступенек до подъезда и до первого этажа нет. На каком этаже живет Ваня?

(А) 2                           (В) 1                                  (С) 3               (Д) 4
3. Торт веси 900г. Павел разрезал его на несколько частей так, что самая большая часть весит столько же, сколько весят вместе все остальные части. Сколько весит большая часть?

(А) 100г

(Б) 200г

(В) 300г

(Г) 450г

(Д) 600г 
4. Петя  сказал однажды друзьям: «Позавчера мне было 9 лет, а в будущем году мне исполнится 12 лет». Какого  числа родился Петя?
5. Разглядывая семейный альбом Васечка обнаружил, что у него 4 прабабушки и 4 прадедушки. Сколько прабабушек и прадедушек имели его прабабушки и прадедушки вместе.     
6. Во сколько раз  быстрее движется конец минутной стрелки, чем конец часовой стрелки в часах?
7. Сложили 111 тысяч, 111 сотен и 111 единиц. Что за число получилось?     
8. Пассажир, проехав половину пути, лёг спать и спал, пока не осталось ехать половину того пути, что он проехал спящим. Какую часть пути он ехал спящим?
9. Племянник спросил дядю, сколько тому лет. Дядя ответил: « Если к половине моих лет прибавить 7, узнаешь мой возраст 13 лет назад». Сколько лет дяде?
10. Упорная улитка ползет с постоянной скоростью вверх по столбу, высота которого 1 метр, и за 6 минут поднимается на 30 см, следующие 4 минуты она отдыхает и сползает под собственной тяжестью на 15 см. Через сколько минут улитка достигнет вершины?
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7 класс

1. В одной комнате сидят 9 человек, и их средний возраст – 25лет. В другой комнате сидят 11 человек, и их средний возраст - 45 лет Каков средний возраст всех 20 человек?

(А) 40;    (Б) 36;    (В) 35;     (Г) 32;     (Д) 30.

2. 12мальчиков и 8 девочек являются членами математического клуба. Каждую неделю в клуб принимают двух новых девочек и одного мальчика. Сколько будет членов этого клуба в тот день, когда мальчиков и девочек будет поровну?

(А) 20;    (Б) 24;    (В) 28;    (Г) 32;    (Д) 36.

3. На плоскости через данную точку провели 8 прямых линий. Какое наибольшее число прямых углов могло при этом образоваться?

(А) 4 ;      (Б) 8;       (В) 12;     (Г) 16;      (Д) 20.

4. Расставьте знаки арифметических действий и скобки там, где считаете нужным, чтобы получилось верное равенство:  2 4 6 = 3 3 3. 

В ответе запишите значение правой части равенства

5. Две лошади начали пить воду из одного бака, до верху наполненного водой. Гнедая лошадь выпила половину трети четверти половины бака, а вороная – четверть половины трети половины бака. Сколько воды осталось в баке? 

6. Решите уравнение |х - 2014| = 2015. В ответе запишите корень уравнения или сумму корней, если их несколько 

7. Четверо купцов заметили, что если они сложатся без первого, то соберут 90 рублей, без второго – 85, без третьего – 80, без четвертого – 75 рублей. Сколько у кого денег? В ответе запишите количество рублей от первого до четвертого купца, отделяя значения запятой

8. В трех мешках 114 кг сахара. В первом на 16 кг меньше, чем во втором, а в третьем на 2 кг меньше, чем во втором. Сколько килограммов сахара во втором мешке?

9. Автомобиль из A в B ехал со средней скоростью 50 км/ч., а обратно возвращался со скоростью 30 км/ч.. Какова его средняя скорость?

10. В равнобедренном треугольнике сумма углов при основании в пять раз больше угла при вершине. Найдите величину угла при основании в градусах. 
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